

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την **Κυριακή 2 Ιουλίου 2017** και ώρες **10.00 - 15.00**, στο **Μουσείο Ορυκτολογίας και Πετρολογίας** του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος, στην Πανεπιστημιούπολη, Ζωγράφου, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση για τον εορτασμό της **Παγκόσμιας Ημέρας Αστεροειδών** στην Ελλάδα.

Με **διαλέξεις, εκπαιδευτικές δραστηριότητες** και **ξεναγήσεις** για όλη την οικογένεια, μικροί και μεγάλοι θα γνωρίσουν τα πάντα γύρω από τους αστεροειδείς και τους μετεωρίτες, καθώς και τις σχέσεις τους με τον πλανήτη μας.

Η διοργάνωση θα περιλαμβάνει **έκθεση αυθεντικών μετεωριτών & μπακτικών πετρωμάτων** από τον Παναγιώτη Θεοδοσίου και **τηλεσκοπική παρατήρηση ηλιακών κηλίδων** από τον Κίμωνα Παπαθανασόπουλο και την Αστρονομική Εταιρεία Δυτικής Ελλάδος.

Επιπλέον, το κοινό θα ενημερωθεί για τα νέα κοσμικά σώματα που οι τροχιές τους περνάνε κοντά από τη γειτονιά του πλανήτη μας και τους πιθανούς τρόπους αντιμετώπισής τους στο μέλλον. Θα εξετάσει σπάνιους αυθεντικούς μετεωρίτες και θα γνωρίσει την πραγματική ιστορία της δημιουργίας του πλανητικού μας συστήματος που μας διηγούνται τα πετρώματα αυτά.

Ομιλίες:

"Αστεροειδείς σε τροχιές κοντά στη Γη: Πόσο επικίνδυνοι είναι και πως αντιμετωπίζονται." – Παναγιώτης Θεοδοσίου - Asteroid Day Coordinator for Greece-Board of Directors IMCA

"Μετεωρίτες: Τα υλικά από το διάστημα αποκαλύπτονται." - Επικ. Καθηγητής Ιωάννης Μπαζιώτης - , Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής

"Η δημιουργία και η εξέλιξη της Γης: Πληροφορίες από πετρώματα και μετεωρίτες." - Καθηγητής Ανδρέας Μαγκανάς - Διευθυντής στον Τομέα Ορυκτολογίας & Πετρολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Διαδραστικά Παιχνίδια:

«Το δικό μου διάστημα»

«Ήρθε ο ουρανός καπέλο»

«ΑστεροΔημιουργίες»

«Buzz&Run»

«Πλανητικό TETRIS» και

«The Chelyabinsk Meteor Quiz»

Ξενάγηση από τον Διευθυντή του Μουσείου, Καθηγητή Αθ. Κατερινόπουλο.

Το επιστημονικό επιτελείο του Μουσείου οργανώνει το διαδραστικό και εκπαιδευτικό υπόβαθρο αυτής της εκδήλωσης.

Γενική είσοδος: ΔΩΡΕΑΝ

Συμμετοχή σε όλες τις δραστηριότητες: ΔΩΡΕΑΝ